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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Odigrane utakmice: 
11. kolo: 
Jarun - Stjema Promet   -   Dubec Trnovčica  2 – 0     (27/5/2026) 
(Kristijan JAPEC, Dario BENID) 

 
U 16. kolu iznenađenje je rezultat utakmice između vodede momčadi Poliklinike Ribnjak i momčadi HAŠK 
1903. koja je završila neodlučenim rezultatom i podjelom bodova, iako su domadini bili u vodstvu. Očito 
je razlog bio malo opuštanja domadina kod vodstva, što je suparnik kaznio. Ostali rezultati su očekivani, 
osim utakmice između tredeplasirane momčadi Trešnjevke i petoplasirane momčadi Rudeš C.I.O.S. u 
kojoj su gosti odnijeli sva tri boda. Do kraja prvenstva su nam ostala za odigrati dva kola i za očekivati je 
da bi još moglo biti promjena na ljestvici. Redoslijed momčadi na ljestvici demu vidjeti tek kad se 
odigraju sve utakmice posljednjeg kola. 
 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
25. kolo: 
Ponikve   -   Zapruđe        (Gajnice, 8/6/2026, 18:45 h) 
Registrirana utakmica: 
25. kolo: 
Slavonac - Sava   -   Široki Brijeg  0 - 3 (par forfait)    (28/5/2026) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 62, stavak 1) 

 
U proteklom tjednu, u ponedjeljak, 25. svibnja, odigrano je kompletno 20. kolo, a u četvrtak 28. svibnja i 
neodigrana utakmica 25. kola, Slavonac - Sava   -   Široki Brijeg, koja je prekinuta u 18. minuti jer su 
domadini ostali s manje od sedam igrača na igralištu, spremnih za igru. Utakmica se registrira, sukladno 
Pravilniku o nogometnim natjecanjima, članak 62, stavak 1, 0 – 3 (par forfait) u korist momčadi Široki 
Brijeg. U 20. kolu, gosti su bili uspješniji od svojih domadina, pobijedivši u četiri utakmice. Jedini domadin 
koji je pobijedio, je Široki Brijeg, koji je minimalnim rezultatom, nakon štu su gosti ved na početku 
utakmice poveli, ipak uspjeli postidi dva pogotka i preokrenuti rezultat. Jedna utakmica, Zapruđe  -  DICE, 
odigrana je bez pobjednika. U 20. kolu postignuto je 28 pogodaka, a igračima je dodijeljeno sedam žutih 
kartona. U sljededem kolu se igra derbi između ovogodišnjeg prvaka lige, Remetinec i viceprvaka Široki 
Brijeg, koje bodovno, do kraja prvenstva, u ova dva preostala kola, ne mogu ugroziti niti jedna druga 
momčad. S obzirom da je utakmica bez neke važnosti za poredak na ljestvici, očekujem dobru 
veteransku utakmicu, koja se igra, kako se kaže, za prestiž, uz nadam se i zajedničko trede poluvrijeme. U 
sljededem, 21. kolu, slobodna je momčad DICE. Sportski pozdrav. 
 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs   -   Kašina         (termin nije određen) 
Odigrane utakmice: 
13. kolo: 
VNK Dinamo Zagreb   -   Zagreb City  4 - 2      (28/5/2026) 
(Marko BEDEKOVID (2), Krunoslav KLEPAC (2)  //  Vjekoslav MASKALAN (2)) 

 
Zanimljivo je bilo ovo 20. kolo, čak četiri utakmice završile su remijem, preostale dvije završile su, rekao 
bih, očekivanim rezultatima; momčad Kašine ved dugo je deficitarna s igračima, mnogo ih je ozlijeđenih, 
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tako da nisu mogli dostojno parirati gostima iz Maksimira. Primili su devet "komada", a ni jedan nisu 
postigli, kod "Dinamovaca" istakao se Željko OBROVAC, koji je bio trostruki strijelac. Dečki iz Studentskog 
grada i dalje su razigrani, rastrčani i nezaustavljivi, ovaj put pobijedili su "Doktore". Bio sam na toj 
utakmici i mogu redi da su "Doktori" bili ravnopravan suparnik u prvom poluvremenu, koje je završilo 
rezultatom 2 - 2. No, u drugom dijelu utakmice, domadini su zaigrali agresivnije i postigli još četiri 
pogotka, za konačnih 6 - 2. Njihov najbolji strijelac, Tomislav ŠUŠKOVID postigao je tri pogotka. Preostale 
četiri utakmice završile su podjelom bodova, od toga tri identičnim rezultatom, 2 - 2 i to: Sesvete - 
Dubrava, Prigorje (Žerjavinec) - Zagreb City i Concordia - Prigorje (Markuševec). Utakmica Čulinec - 
Sesvetski Kraljevec završila je rezultatom 1 - 1. Što se tiče plasmana na Ljestvici, "neke stvari" su ved 
odavno "jasne", prvak de postati Studentski grad, a u niži rang natjecanja preselit de se Concordia i 
Kašina. Neizvjesna de biti borba za viceprvaka i za trede mjesto, ima više momčadi koje pretendiraju na 
ove pozicije, a vjerujem da de sljedede kolo dati neke odgovore. Igrači koji mogu, u narednim 
utakmicama, dobiti četvrti žuti karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja su: Aleksandar-Saša KAROV i 
Ivan KRUNID (Prigorje (Markuševec)), Mario IVČEVID i Marko OREČID (Sesvetski Kraljevec), Mario 
KARDUM (Čulinec) i Denis ALIJAGID (Dubrava). 
 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
Kustošija   -   Purger        (Kustošija, 2/6/2026, 19:00 h) 
Odigrane utakmice: 
17. kolo: 
Uljanik   -   Rudeš  0 - 4        (28/5/2026) 
(Antonio BLAŽEVID, Hrvoje HRUŠKA, Zvonko PETAK, Zdravko CRNARID) 

 
U 20. kolu imamo tri pobjede domadina, jednu gosta i dvije neriješene utakmice. Ukupno je postignuto 
25 pogodaka. Purger je doma pobijedio Podsused, 5 - 0. Kako se bliži kraj prvenstva, to se Purger sve više 
diže. Lider prvenstva, momčad Zanatlije, doma je ugostila, uvijek neugodnu, momčad Zelengaj - Elektra. 
U jednoj od ljepotica kola, Zanatlije su pobijedile 4 - 2 i došle na korak do osvajanja prvenstva. Naime, za 
to im je potreban bod iz naredne dvije utakmice. Lučko se doma, lagano obračunalo, s momčadi 
Uljanika. Proljetni procvat Lučkog je više nego očit. U drugoj ljepotici kola, Legende i točka i Tora su 
odmjerile snage u Čehima. U pravoj „golijadi“ spretniji i sretniji su bili gosti, te pobjedili 4 - 5. Kod gostiju 
se najviše istaknuo Marko NALETILID s tri postignuta pogotka, te su po jedan pridodali Antun RAKOVID, 
„Toni“ i Roberto PRGIN. Kod domadina, dva je pogotka postigao Andrej PAVLOVID, a po jedan Ivan BELJO 
i Davor PERUŠID. Jarun – Stari je doma remizirao s Kustošijom, 1 - 1, dok su Rudeš i Nur u derbiju kola 
odigrali 0 - 0. 
 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo   -   INAS      (Pešdenica, 11/6/2026, 18:45 h) 
17. kolo: 
Sport City   -   Ravnice       (Čulinec, 11/6/2026, 18:45 h) 
 
Polako se približavamo samoj završnici prvenstva, izuzetno korektno kolo, skoro bez ijedne opomene, 
svaka čast igračima i voditeljima. Novi jelkovec je pobijedio Naftaš Ivanid i tako prešao u gornji dom 
ljestvice, izuzetno je bio raspoložen Zoran MARTID s tri postignuta pogotka. Trocal se vratio pobjedom 
protiv Sport Citya i vrada se u borbu za vrh ljestvice. Ivanja Reka Posavina i Novi Jelkovec 2 - Mobile 4U 



su odigrali neriješeno i bez pogodaka. Maksimir je pobijedio Usoru, pogocima Ivana JAGARINCA i Nikše 
DRINKOVIDA. Derbi kola se odigrao u Ravnicama, gdje je domadin pobijedio INAS s 2 - 0, pogotke je 
postigao Juan Diego MERCADO-TOMIANOVIC. Ravnice imaju utakmicu manje odigranu i trenutno su 
vodedi na ljestvici. Povjerenici Dinamo su pobijedili momčad Trnava - AS Caffe s 3 - 1. Određujem 
termine neodigranih utakmica, kako je gore napisano !!! 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Odigrane utakmice: 
14. kolo: 
Obrež   -   Hrvatski Leskovac  1 – 3       (21/5/2026) 
(Mario BLAŽIN  //  Tomislav VUKOVID, Neven PERNAR, Franjo SUHALJ) 

15. kolo: 
Pajdaši   -   Odra   9 - 1       (28/5/2026) 
(Saša ŠARID (6), Goran VALJAK (2), Tomislav MAKEK  //  Haithem HANACHI) 

 
Vodedi trojac lige, uredno skuplja bodove i tako bi moglo biti i na kraju prvenstva, iako za tredi pehar još 
nitko nije siguran. Botinčani su doma osmicom ispratili Malomlačane uz tri pogotka Antonija ŠTEKOVIDA 
i dva Josipa MUSE. Nakon što je Josip MUSA, postigao dva pogotka i tako osigurao pobjedu Botinca, 
izašao je iz igrališta i otišao „igrati se oko roštilja“. Kažu svi, koji su bili nazočni, da nisu nikad jeli bolji 
roštilj. Nema što, kapetan je kapetan i na igralištu, a izgleda i izvan njega. Čestitamo! Dinamo Turid je 
dobio Stare prijatelje i tako izgleda osigurao drugu poziciju na ljestvici. Hrvatski Leskovac je pobijedio u 
Brezovici, još nije sigurno da de i ostati na ovoj poziciji na kraju prvenstva. U Odri su susjedi odigrali 
miroljubivo, bez pogodaka, što je rijetkost, tako da Čehi idu doma neporaženi. Obrežani su dobili 
Pajdaše, jer je igrao Tomislav PRŠIR i postigao jedan pogodak, po običaju. 
 
Objava Izvješda za 15. kolo: 
Izgleda da se priča o prvaku završila. Pobjedom Botinca u Hrvatskom Leskovcu uz maestralnu igru satrog 
lisca Josipa MUSE. Pojačanja Botinca na početku prvenstva, očito su urodila plodom i „Boja“ (Damir 
BOJANJAC) je na najboljem putu da Botinec odvede u viši stupanj natjecanja, nakon dugo godina, što po 
svojoj kvalitei i pripadaju. Dinamo Turid je prošao kroz Čehe „laganini“, a da je pobjedu osigurao Branko 
GRANID i nije ništa novo. Tko zna, zna. Mala Mlaka i Obrežani su odigrali miroljubivu utakmicu i podijelili 
bodove. Jedino je Mario BLAŽIN postigao dva pogotka, nakon dugo vremena. Sari prijatelji su doma 
(Odranski Obrež) dobili Brezovicu. Istaknuo se Vinko BABID sa četiri pogotka, uz dva pogotka Marija 
ŠKEGRE, koji nastavlja trku za naj strijelca lige. Odođena je utakmica u Mičevcu (Pajdaši  -  Odra) radi 
radova na igralištu. Ista de se odigrati u četvrtak, 28.svibnja 2026. godine. Izmjene napravljena u sustavu 
Comet! 
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Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

Uljanik Admir PAJID 131585 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 60,00 € 

Poliklinika Ribnjak Siniša FERENČEK 60072 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

Jarun - Stjema Promet Krešimir KEKELJ 15656 Premier liga 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

Prečko stari Marko MAJDAK 16384 1. liga skupina A 2025/2026 1 utakmica 80,00 € 

Jarun – Stari Marko IVIŠID 402062 2. liga skupina A 2025/2026 2 utakmice 100,00 € 

Jarun – Stari Tomislav VRDOLJAK 402062 2. liga skupina A 2025/2026 2 utakmice 100,00 € 

HAŠK 1903. Branimir KARAČID 17196 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

 
 
 

Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Iznos duga *€+ 

Ivanja Reka Posavina 70,00 € 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 29. svibnja 2026. godine 

 
1) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), Branimir KARAČID (ID: 17196), udaljen s klupe za pričuvne 

igrače na prvenstvenoj utakmici veterana VNK Poliklinika Ribnjak (Zagreb)  -  VNK HAŠK 1903. (Zagreb) 
(igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, 57. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 25. 
svibnja 2026. godine, 20:30 h), radi vrijeđanja sudaca utakmice uvredama i psovanjem, kažnjava se 
zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € (osamdeset 
eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1). 

Suspenzija teče od 26. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluka od 29. svibnja 2026. godine 

 
 

Predmet: Žalba, Marko MAJDAK (ID: 16384) – igrač - veteran VNK Prečko stari (Zagreb) 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Igor ZEKID – predsjednik, Branimir ERJAVAC – član, Dario 
HORVAT – član, Marko ČIČKOVID – član i Dinko SINOVČID – član, sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana 
ZNS, 57. prvenstvo veterana ZNS (članak 17), a u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika (članak 110) i 
Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujudi o Žalbi gospodina Marka MAJDAKA (rođen 
22.3.1986), na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 19. svibnja 2026. godine, za Marko MAJDAK (ID: 
16384), igrača - veterana VNK Prečko stari (Zagreb), objavljenoj u Glasnik 13 (2026) ZNS, Komisija veterana od 
23. svibnja 2026. godine, o izrečenoj kazni: „Igrač VNK Prečko stari (Zagreb), Marko MAJDAK (ID: 16384), isključen 
na prvenstvenoj utakmici veterana VNK Prečko stari (Zagreb)  -  VNK Trnje (Zagreb) (igralište NK Prečko, Zagreb, 
Prečko, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 19. kolo, 18. svibnja 2026. godine, 18:45 h), u 68. minuti 
utakmice, radi udaranja glavom u glavu suparničkog igrača, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene 
utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € (osamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana 
ZNS, članak 56, stavak 1). Suspenzija teče od 19. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na 
Odluku upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi)“, na sjednici održanoj 29. svibnja 2026. godine, 
donijela je sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
1) djelomično se prihvada Žalba gospodina Marko MAJDAK - igrača - veterana VNK Prečko stari (Zagreb) na 

Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, od 23. svibnja 2026. godine, objavljenoj u Glasnik 13 (2026) ZNS, 
Komisija veterana od 23. svibnja 2026. godine; 

2) ukida se Odluka o kazni izrečena od strane Disciplinskog suca veterana ZNS od 19. svibnja 2026. godine za 
gospodina Marka MAJDAKA (ID: 16384); 

3) gospodin Marko MAJDAK (ID: 16384), kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i 
novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € (osamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 
56, stavak 1). Suspenzija teče od 19. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  NJ  E 
Gospodin Marko MAJDAK (rođen 22.3.1986) podnio je Žalbu, u predviđenom roku, na Odluku Disciplinskog 

suca veterana ZNS od 19. svibnja 2026. godine. 
Radi pojašnjenja navoda iz Žalbe, a prije održanog ročišta, predsjednik Komisije za žalbe veterana ZNS, putem 

telefona kontaktirao je Glavnog suca Gorana PEČARIDA, prvenstvene utakmice veterana VNK Prečko stari 
(Zagreb)  -  VNK Trnje (Zagreb) (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 
19. kolo, 18. svibnja 2026. godine, 18:45 h), te je iz razgovora s njim, nesporno utvrđeno da je Marko MAJDAK 
ušao u sukob sa suparničkim igračem. Međutim, Glavni sudac međutim sudac nije u potpunosti siguran je li došlo 
do fizičkog kontakta glavom u glavu. Suparnički igrač nema nikakvih vidljivih fizičkih ozljeda, a i sam okrivljeni, 
Marko MAJDAK se u svojoj Žalbi javno ispričao za svoje nesportsko ponašanje. Prilikom Odluke o kazni, je kao 
olakotno, cijenjena činjenica da se Marko MAJDAK ispričao i i do sada nije Disciplinski kažnjavan, dok otegotnih 
okolnosti nije nađeno. 

Nakon tako nesporno utvrđenog činjeničnog stanja, Komisija za žalbe veterana ZNS, donijela je Odluku 
kao u izreci. 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS: 
 
 
 

Igor ZEKIĆ, predsjednik 
(zekic1985@gmail.com) 

(098 1677636) 


